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Турција • Регион Анталија  

Со години, Турција се смета за дестинација со највисок квалитет на хотелска понуда и услуга. Чартер летот ве носи до 

брегот на Анталија. Ако сте еден од туристите кои сакаат разновидни и богати објекти на хотели лоцирани на долги 

песочни плажи, ние препорачуваме летен одмор во регионот на Анталија на следниве места: Анталија, Аланија, Лара, 

Сиде, Белек или Кемер.  

Анталија, која ја нуди мистиката од минатото до денешен ден, се нарекува Турска ривиера, бидејќи е украсена со 

богатство на историско наследство и природна убавина. Анталија се наоѓа во западниот дел на медитеранскиот брег на 

Турција. Анталија е рајско место каде што летната сезона трае 8-9 месеци. Кога ќе дојдете до овој бисер на т.н. турска 

ривиера, ќе забележите дека е поделен на два дела: едниот е современ, со широки улици и булевари, модерни 



 

станбени и комерцијални згради, богати со ноќен живот, додека другиот дел е стариот град, Калеичи, изграден околу 

старото пристаниште, денес претворено во туристичко срце на градот.  

 

Градот Аланија се наоѓа во источниот дел на турскиот брег, кој се карактеризира со многу изразени контрасти. Долги 

песочни плажи и студени планински реки, антички урнатини од римско време и модерни хотели, Ориентот и Европа на 

едно место. Голем број на споменици од историско значење, 26 километри долг песочен брег, пријатна атмосфера и 

извонреден ноќен живот, несомнено се детерминантите кои ја сместуваат Алања меѓу најатрактивните туристички 

дестинации. Плажата Лара-Кунду се наоѓа на јужниот брег на Турција и е една од најпознатите плажи на турската 

ривиера. Плажата Лара Кунду е официјално позната како Плажа Кунду. Меѓу туристите, тој е познат првенствено како 

продолжение на соседната плажа Лара, од каде што е одвоен само со речен залив.  

Сиде е еден од најпознатите антички градови во Турција, кој се наоѓа на мал полуостров во Средоземното Море, околу 

75 километри од Анталија. Прекрасното крајбрежје на Сиде и неговите плажи го прават едно од омилените 

одморалишта во Турција. Плажите во Сиде се познати како Источна и Западна плажа, од кои и двете се песочни, 

покриени со златен песок.  

Белек е модерен туристички центар кој сè повеќе станува позната дестинација поради луксузните хотели со високо ниво 

на услуга, песочните плажи и терените за голф опкружени со зеленило. Кемер е популарно одморалиште на турскиот 

брег, познат по своите кристално чисти води, прекрасни плажи и зелени планини. Овој живописен град нуди совршена 

мешавина на природна убавина, луксузни хотели и динамичен ноќен живот. Посетителите можат да уживаат во 

различни активности, од одмор на плажата до авантуристички екскурзии и истражување на историски места. 

Кемер е популарно одморалиште на турскиот брег, познат по своите кристално чисти води, прекрасни плажи и зелени 

планини. Овој живописен град нуди совршена мешавина на природна убавина, луксузни хотели и динамичен ноќен 

живот. Посетителите можат да уживаат во различни активности, од одмор на плажата до авантуристички екскурзии и 

истражување на историски места. Кемер е идеална дестинација за оние кои бараат незаборавен одмор во Турција. 

 

 



 

Турција • Егејски регион  

Ако сакате поинтимен амбиент опкружен со прекрасна природа со изолирани тивки заливи - нека ваш избор се местата 

во егејскиот регион: Бодрум, Мармарис, Фетија, Кушадаси, Чешме - Алчати.  

Бодрум е елитно турско одморалиште кое се наоѓа на живописен полуостров, на границата на Средоземното и 

Егејското Море помеѓу Мармарис и Кушадаши. Во Бодрум исто така се наоѓа едно од седумте светски чуда на античките 

времиња, гробот на кралот Мавзол, по кој е создадено името, монументални гробници, мавзолеј.  

Мармарис е познато одморалиште во Турција, на брегот на Егејското Море. Мармарис некогаш бил мало рибарско село, 

но денес прераснал во модерен туристички град, еден од најубавите на југозападниот брег на Турција. Мармарис нуди 

пријатен одмор во грчки стил и со своите неверојатни плажи, прекрасно крајбрежје, пријателски луѓе, добра храна и 

неодамна изградени престижни хотели, Мармарис станал една од најубавите дестинации за одмор.  

Фетије, некогаш важно трговско пристаниште, денес е многу престижно одморалиште кое е маѓепсано со убавината на 

недопрената природа и песочните и каменестите плажи. Ноќта во Фетије значи добро време во една од дискотеките, 

кафулињата или рестораните со музика за секој вкус, украсена со заводлив стомачен танц. Фетије е исто така 

одморалиште на добар одмор во мирот и тишината на удобните хотели и хотелски комплекси со бројни објекти за 

забава и релаксација.  

Чешме е шармантен одморалиште на западниот брег на Турција, познат по своите прекрасни плажи, тиркизни води и 

топли извори. Овој сликовит град нуди совршена мешавина на историски места, луксузни хотели и автентична турска 

кујна. Посетителите можат да уживаат во одмор на плажа, спортови на вода и истражување на локалните атракции, како 

што се тврдината на фонтаната и живописниот центар на градот. Чешме е идеална дестинација за тивок и луксузен 

одмор на брегот на Егејот.  

Аличати  е прекрасено одморалиште познат по своите тесни калдрмисани улици, камени куќи со шарени прозорци  и 

миризливи полиња со лаванда. Овој шармантен град на егејскиот брег е идеален за оние кои бараат мирен одмор со 

извонредна гастрономија и автентична атмосфера. Алачати е исто така познат по своите одлични услови за сурфање на 

ветер и кајтсурфање, што го прави омилена дестинација за ентузијастите на водните спортови. Уживајте во мешавината 

на традиција и луксуз во еден од најубавите делови на Турција.  



 

Измир е модерен и шарен град со богата историја и прекрасни погледи на Егејското Море. Како трет по големина град 

во Турција, Измир нуди совршена комбинација на културни знаменитости, прекрасни плажи и динамичен градски живот. 

Посетителите можат да уживаат во посетата на античките локалитети како што е Ефес, прошетката по шеталиштето и 

истражувањето на локалните пазари и ресторани. Измир е идеална дестинација за оние кои сакаат да ја искусат 

богатата турска култура и да уживаат во природната убавина.  

Кушадаси е едно од најпознатите одморалишта во Турција, познато по своите прекрасни плажи, живописни марини и 

богата историја. Овој динамичен град нуди богатство на активности за сите возрасти - од одмор на сончеви плажи и 

возбудливи спортови на вода, до истражување на блиските историски локалитети како што се Ефес и Дидима. Кушадаси 

е исто така познат по своите живописни чаршии, богат ноќен живот и луксузни хотели, што го прави идеална 

дестинација за незаборавен одмор на егејскиот брег. 

 Дидим - шармантен крајбрежен град кој се наоѓа на егејското крајбрежје на Турција, познат по својата богата историја, 

прекрасни плажи и живописна туристичка понуда се наоѓа во провинцијата Ајдин. Дидим нуди совршена мешавина на 

природна убавина и древни урнатини. Тоа е одлична дестинација за оние кои сакаат да го истражуваат културното 

наследство и да се одморат покрај морето. Една од главните атракции на градот е Храмот на Аполон, место кое датира 

од 6 век п.н.е., а градот е познат по своите прекрасни плажи, како што е храмот на Аполон. 
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